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A Digitális Magyarország Nyíregyházán indul 
 
Budapest – 2014. november 12. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: 
MTELEKOM HB), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy átfogó fejlesztéseket 
indított Nyíregyházán, a kormánnyal kötött partnerségi megállapodásban megfogalmazott Digitális 
Magyarország megvalósítása érdekében. 
 
A szolgáltatók és az önkormányzat partnerségének köszönhetően Nyíregyháza lesz az első város 
Magyarországon, ahol valóra válik a Digitális Magyarország víziója. Nyíregyháza esetében célunk, hogy a 
fejlesztéseinek eredményeként minden háztartás számára elérhetővé váljon a nagysebességű 
szélessávú internet 2015 végéig, amit több százmillió forintos beruházással segítünk elő. Ezáltal azokban 
az otthonokban is elérhetők lesznek a legmodernebb digitális szolgáltatások, ahol ez korábban nem volt 
lehetséges. A Digitális Magyarországért kötött partnerségi együttműködési megállapodásban is szereplő 
2018-as céldátumig a Magyar Telekom további hasonló fejlesztések megvalósítását tervezi az egész 
országban, hasznosítva a Nyíregyházán elindított program eredményeit és tapasztalatait is. 
 
 

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk.  

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2013. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
http://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 
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